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  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1505
  Data: 02/06/2025 07:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 20/2025 - MIKA
.

“Declara de Utilidade Pública Municipal a ASSOCIAÇÃO DOS CARROS ANTIGOS DE
CHAPADÃO DO SUL “AUTO CLUBE CHAPADÃO”, e dá outras providências”.

INDICAÇÃO - 334/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O
ENCAMINHAMENTO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO
SUL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A
CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO BANDA MUSICAL MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL,
CATEGORIA SÊNIOR (LIVRE PARA IDADE ACIMA DE 08 ANOS), COM OS SEGUINTES
OBJETIVOS: I - ENSINAR, DIFUNDIR E PRESERVAR A MÚSICA NO MUNICÍPIO E
REGIÃO; II - APRESENTAR-SE PUBLICAMENTE EM OCASIÕES OFICIAIS, DE
FESTIVIDADES CÍVICAS E CULTURAIS DO MUNICÍPIO, EM ACORDO COM CADA
PROTOCOLO DE EVENTO; III - PROMOVER E EXECUTAR ATIVIDADES DE
ENTRETENIMENTO E MUSICALIZAÇÃO JUNTO À POPULAÇÃO, EM DIFERENTES
IDADES, SEM DISTINÇÃO DE CLASSE EM MODOS GERAIS.

INDICAÇÃO - 335/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADAS, DE FORMA URGENTE,
MELHORIAS E MANUTENÇÃO NOS BANHEIROS, TANTO DOS ALUNOS QUANTO DOS
PROFESSORES, NA ESCOLA MUNICIPAL CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE.
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INDICAÇÃO - 336/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O
ENCAMINHAMENTO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO
SUL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE
SEJA ELEVADO O TOLDO QUE FAZ A COBERTURA DO ESPAÇO DE VIVÊNCIA DOS
ALUNOS DE 05 A 08 ANOS, NA ESCOLA MUNICIPAL CARLOS DRUMMOND DE
ANDRADE, VISANDO MELHORAR A CIRCULAÇÃO DE AR NO LOCAL.

INDICAÇÃO - 337/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PAVIMENTADA A ÁREA LATERAL, FEITA
UMA COBERTURA E TRANSFERIDO O PLAYGROUND PARA ESTE LOCAL, NA ESCOLA
MUNICIPAL CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE.

INDICAÇÃO - 338/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA ABERTO MAIS UM PORTÃO NA LATERAL
PARA ENTRADA E SAÍDA EXCLUSIVA DE ALUNOS COM BICICLETAS, BEM COMO A
INSTALAÇÃO DE MAIS BICICLETÁRIOS, TENDO EM VISTA QUE OS EXISTENTES NÃO
SÃO SUFICIENTES, NA ESCOLA MUNICIPAL CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE.

INDICAÇÃO - 339/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADA A DISPONIBILIZAÇÃO DE
CAÇAMBAS NA FRENTE DA UNIDADE DE TRATAMENTO DE RESÍDUOS,
ESPECIALMENTE PARA USO AOS FINAIS DE SEMANA.
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INDICAÇÃO - 340/2025 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO NA AVENIDA GOIÁS,
EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL CECÍLIA MEIRELES.

INDICAÇÃO - 341/2025 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO INTERNO PARA OS
PROFESSORES DA ESCOLA MUNICIPAL CECÍLIA MEIRELES, UTILIZANDO, SE
POSSÍVEL, A ÁREA LIVRE LOCALIZADA AO LADO DA QUADRA, NA RUA CASSILÂNDIA.

INDICAÇÃO - 342/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA UPA CANINA NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO
DO SUL.

INDICAÇÃO - 343/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SUGERINDO
QUE AS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS DO MUNICÍPIO CONTENHAM, ALÉM
DO NOME DA VIA, A INDICAÇÃO DOS NÚMEROS INICIAIS E FINAIS DAS RESIDÊNCIAS
OU IMÓVEIS DAQUELE TRECHO, CONFORME AS POSSIBILIDADES TÉCNICAS E
ORÇAMENTÁRIAS.
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INDICAÇÃO - 344/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INCLUSÃO DOS PROFESSORES NO FORNECIMENTO DA MERENDA
ESCOLAR, DURANTE O HORÁRIO DE INTERVALO, MEDIANTE ADICIONAL DE
REPASSE DE RECURSOS, SE NECESSÁRIO, PARA VIABILIZAR A MEDIDA.

INDICAÇÃO - 345/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SUGERINDO
A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NAS RECEPÇÕES DE TODAS AS
UNIDADES DE ATENDIMENTO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO - 346/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SUGERINDO
A CRIAÇÃO DE UMA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO MUNICIPAL, DESTINADA À ATUAÇÃO
DE PEQUENOS EMPREENDEDORES DA ÁREA DA GASTRONOMIA.

INDICAÇÃO - 347/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO COMPLETA DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E
VERTICAL DE TRÂNSITO EM TODO O MUNICÍPIO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE
SEMÁFOROS EM PONTOS ESTRATÉGICOS, ESPECIALMENTE NOS LOCAIS COM MAIOR
REGISTRO DE ACIDENTES.

INDICAÇÃO - 348/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
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MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE TODAS AS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO, INCLUINDO
ESCOLAS E CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CRECHES), SEJAM EQUIPADAS COM
CADEIRAS DE RODAS.

INDICAÇÃO - 349/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA EM PONTOS
ESTRATÉGICOS DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 350/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE 02 (DUAS) MESAS PARA A
PRÁTICA DE TÊNIS DE MESA, SEGUINDO O PADRÃO ITTF (INTERNATIONAL TABLE
TENNIS FEDERATION), DESTINADAS AO CENTRO SOCIOEDUCATIVO NOSSA
SENHORA DAS GRAÇAS.

INDICAÇÃO - 351/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJA INCLUÍDA NO CURRÍCULO ESCOLAR DAS TURMAS DO
ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL A DISCIPLINA OU CONTEÚDO
RELATIVO A EDUCAÇÃO DIGITAL.

INDICAÇÃO - 352/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
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SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM HORÁRIO FIXO NA RÁDIO LOCAL PARA
VEICULAÇÃO DE CAMPANHAS PERMANENTES DE CONSCIENTIZAÇÃO NO TRÂNSITO.

INDICAÇÃO - 353/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NO
ENTORNO DA ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS FOZ DO IGUAÇU, SÃO
JOSÉ DOS PINHAIS E AVENIDA CURITIBA, NO BAIRRO SIBIPIRUNA.

INDICAÇÃO - 354/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A
CALIBRAGEM DO APARELHO DE AUDIOMETRIA, UTILIZADO NOS ATENDIMENTOS DA
REDE PÚBLICA MUNICIPAL.

INDICAÇÃO - 355/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJA REFORÇADA A SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL NOS
BAIRROS ESPLANADA III E ESPLANADA IV.

INDICAÇÃO - 356/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE SEJA PROMOVIDA A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL "VINIL DE
OURO", COMO EVENTO OFICIAL E PERIÓDICO NO MUNICÍPIO, INTEGRANDO O
CALENDÁRIO CULTURAL DE CHAPADÃO DO SUL.
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MENSAGEM DO EXECUTIVO

VETO - 5/2025 - PODER EXECUTIVO
.Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º, da Lei Orgânica do
Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1607, de 12 de maio de 2025, originário desta
Casa de Leis,

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO - 1/2025 - MIKA
.“Altera o Artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chapadão do Sul. ”
 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 19/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Ordinária Municipal nº 1.291/2021. 
 

EMENDA MODIFICADA - 11/2025 - RICARDO BANNAK
.O Vereador Ricardo Bannak, que esta subscreve, com assento nesta Casa Legislativa, nos termos do
artigo 77, do Regimento Interno, propõe a seguinte Emenda ao PROJETO DE RESOLUÇÃo Nº 01
DE 19 DE MAIO DE 2025. AUTOR: Vereador Mika. “Altera o Artigo 83 do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Chapadão do Sul”.
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